
PARTIERNAS BÄSTA FRÅGOR

1 november 2012

Vilket parti tycker du har den bästa politiken i nedanstående frågor?
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Barnomsorg 8 8 8 8 9 4 5 5 6 4 2 1 2 3 1 8 10 11 9 8 21 21 18 22 22 4 4 5 7 6 1 2 2 2 2 1 2 1 2 44 49 48 47 46
Boende 14 14 15 13 13 3 3 4 3 3 2 2 3 3 2 2 2 1 1 2 20 18 19 21 19 4 4 6 8 4 2 2 1 2 2 1 1 1 2 46 53 49 52 54
Energipolitik 17 14 14 14 13 4 4 4 5 4 6 7 9 6 6 0 1 0 1 1 11 10 10 11 11 2 2 3 5 2 17 19 18 18 14 1 1 1 2 35 44 40 45 46
EU\EMU 20 23 22 20 22 7 3 4 5 4 2 2 2 2 1 0 1 1 1 1 12 12 10 11 12 6 5 7 9 6 4 3 3 4 2 3 3 2 4 41 49 48 50 49
Familjepolitik 9 10 9 8 9 5 5 5 5 5 2 1 2 2 1 12 13 15 14 13 19 20 18 18 17 3 3 4 6 5 2 2 1 3 2 2 2 1 3 39 45 42 47 44
Fördelningspolitiken 12 12 14 12 11 4 3 4 3 3 2 2 3 4 2 2 2 1 2 1 18 18 17 18 17 5 4 6 9 6 1 2 1 2 1 1 3 1 3 47 55 52 54 56
Företagande\näringspolitik27 31 30 26 29 2 2 4 4 3 7 7 8 7 4 1 1 0 1 1 13 12 12 14 14 2 2 3 4 2 2 2 2 3 2 1 1 1 2 39 42 40 45 43
Försvaret 18 19 19 17 16 7 5 6 5 5 2 1 2 2 1 1 1 0 1 1 11 10 11 12 12 3 4 5 5 4 2 3 2 2 2 2 3 2 4 46 57 53 58 57
Integritetsfrågor** 11 10 11 9 9 4 4 4 4 4 2 1 2 2 1 1 1 1 1 1 11 9 9 10 9 4 5 5 8 5 3 4 4 5 3 2 3 3 3 51 65 61 62 64
Invandring\integration 11 10 10 10 10 10 7 7 6 5 2 1 2 2 1 2 1 2 2 2 14 13 12 14 13 4 4 4 7 5 3 3 3 4 3 14 16 15 18 40 46 43 46 44
Jämställdhet 10 8 11 9 9 6 5 6 4 6 2 2 4 3 1 3 3 3 4 3 17 20 17 20 17 9 7 9 14 10 5 5 3 6 4 2 3 1 2 40 48 44 46 47
Lag och ordning 29 28 27 23 24 4 3 6 5 3 2 1 2 2 1 1 1 2 2 2 13 11 12 15 12 2 2 3 4 3 1 1 1 2 1 5 6 5 7 38 47 43 48 47
Landets ekonomi 34 35 39 34 36 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 18 17 15 18 18 2 2 2 4 2 1 2 1 3 1 1 2 1 2 35 40 38 42 39
Miljö\Klimat 11 9 8 7 7 2 1 2 2 2 8 9 10 8 7 0 1 0 1 1 8 6 8 8 8 2 1 3 5 2 30 32 33 31 32 1 2 1 2 31 39 35 41 39
Pensioner 12 12 10 10 11 2 4 3 3 3 1 1 2 2 1 5 3 6 3 4 21 21 20 22 23 4 4 6 7 5 1 1 1 2 1 2 3 2 3 44 52 49 41 49
Privatiseringar 21 22 23 21 20 2 3 3 3 4 3 2 4 3 2 1 1 1 1 1 15 13 15 14 16 5 6 6 11 8 1 2 1 3 2 1 2 1 2 40 49 46 48 45
Regionalpolitik 10 11 11 10 10 2 3 3 2 3 6 6 7 8 6 1 2 1 2 2 15 15 14 15 16 3 2 3 5 3 2 2 2 2 2 1 2 1 2 48 58 56 59 56
Sjukvården 12 12 13 11 11 6 5 4 4 5 1 1 2 3 1 4 4 5 3 5 20 23 22 24 25 5 4 5 9 7 2 1 1 3 1 1 3 1 2 40 48 45 48 42
Skatter 27 28 28 26 28 3 3 3 3 3 1 1 2 2 1 0 1 1 1 1 19 20 18 22 20 4 4 5 8 5 2 2 2 3 1 1 2 1 2 35 40 38 41 37
Skola och utbildning 10 9 9 10 9 21 23 23 18 19 1 1 1 2 1 2 1 1 1 2 17 17 17 21 20 4 3 4 6 4 2 3 2 3 2 1 2 1 3 34 41 40 43 39
Socialförsäkringarna* 14 14 14 12 13 3 4 4 3 4 1 2 3 3 1 3 3 3 3 4 26 26 24 28 31 6 5 6 10 6 2 2 2 3 1 1 2 1 3 36 43 43 44 38
Sysselsättning/arbetslösheten22 25 25 21 22 2 3 3 3 2 3 2 3 3 1 1 1 1 2 1 21 20 19 24 27 5 4 3 7 5 1 2 1 3 1 2 2 1 3 36 42 43 44 38
Trafikpolitik 11 11 13 10 12 3 2 3 2 3 2 2 3 2 2 0 1 0 1 1 12 9 10 11 11 2 1 2 4 2 3 5 4 5 5 1 2 1 2 56 67 63 66 63
Utrikespolitik 23 26 26 23 28 3 2 2 3 2 1 1 2 1 1 0 1 1 1 1 16 13 13 14 15 2 2 2 5 3 1 2 1 2 2 2 2 1 2 46 53 52 53 47
Äldreomsorg 8 8 7 7 8 4 5 3 2 5 2 2 2 3 1 7 6 11 6 9 21 19 19 23 24 4 3 5 8 5 1 2 1 3 1 3 3 1 4 42 52 49 52 43
*A-kassa, sjukförsäkringarna m.m.
**FRA-frågan m.m.

Om undersökningen: 1 000 intervjuer har genomförts med allmänheten, 16 år och äldre, inom ramen för Novus Sverigepanel under perioden 20-23 oktober 2012.
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